



# Sarkad

## város



Sarkad gps koordinátái: É 46° 44' 66.31" K 21° 23' 05.58"  
Internet: www.sar.kad.hu

XxXIII. évfolyam 11. szám

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

2023. március 17., péntek

### Téltető - tavaszköszöntő

**Meghívó**  
„Jön a tavasz, jön már,  
Már a mezőkön jár.”

**Március 25-én (szombat)**  
A Sarkad és Vidéke Áfész Nyugdíjas Egyesület tisztelettel meghívja a 2023. március 25-én (szombat) 10:00 órai kezdettel tartandó „Téltető - tavasz köszöntő” rendezvényére.

**Hely:** Közétközvetési Intézmény ebédlője

**Program:**  
10.00 Gyülekező  
10.30 Indulás a Rendezvény tere, Kisze bábu elégetése  
11.00 - 12.00 Kulturális műsor  
12.00 Ebéd (ebéd ára: 2500 Ft)  
Ebéd után zene, tánc, majd az ajándékok kisorsolása  
**Minden tagunkat szeretettel várunk.**  
Jelentkezni lehet szerdánként a fogadóórakon vagy az összekötőknél március 22-ig.

Perei Károlyné elnök

## A Kistérségi Humán Szolgáltató Központ álláshirdetése

A Kistérségi Humán Szolgáltató Központ a Család- és Gyermekjóléti Szolgálat és Központ **esetmenedzser** munkakör betöltésére pályázatot hirdet.

A munkakörbe tartozó lényeges feladatok: az ágazati jogszabály (1993. évi III. és 1997. XXXI. tv., 1/2000. SzCsM és 15/1998. évi NM rendelet) szerinti meghatározott családsegítő, gyermekjóléti munkakörbe tartozó feladatok: a szociális munka eszközeinek és módszereinek felhasználásával a szociális, mentális problémák miatt nehéz, krízishelyzetbe került egyének, családok életvezetésének segítése, mentális vezetése, krízishelyzet megszüntetése.

Az állás teljes munkaidős, határozatlan idejű közalkalmazotti jogviszony. Pályázati feltétel: főiskola, 1/2000. (I. 7.) SzCsM és 15/1998. (IV. 30.) NM. rendelet alapján, magyar állampolgárság, büntetlen előélet, cselekvőképesség, továbbá Gyvt. 10/A. §-ban foglalt kizáró ok ne álljon fenn.

Az illetmény megállapítására és a juttatásokra a Közal-kalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény rendelkezései az irányadók.

A pályázatról bővebb információ a [www.kozigallas.gov.hu](http://www.kozigallas.gov.hu) internetes oldalon olvasható. A pályázatok benyújtásának módja: postai úton a pályázatnak a Kistérségi Humán Szolgáltató Központ - Sarkad címére történő megküldésével (5720 Sarkad, Árpád fejedelem tér 2.). Kérjük a borítékon feltüntetni a pályázati adatbázisban szereplő azonosító számot: 53-1/2023., valamint a munkakör megnevezését: **esetmenedzser**. Benyújtandó iratok: szakmai életrajz, motivációs levél, 3 hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítvány, végzettséget igazoló iratok másolata. A pályázat benyújtásának határideje: 2023. március 31. A pályázat elbírálásának határideje: 2023. április 7.

Sás Ildikó  
KHSZK igazgató

## ÁLLÁSHIRDETÉS

A Sarkad és környéke Többcélú Kistérségi Társulás fenntartásában működő Kistérségi Humán Szolgáltató Központ (KHSZK) **rehabilitációs munkakörbe (C1 kategóriájú) 1 fő takarító munkatarsat keres.**

Az állás 12 órás, határozott

időre szóló munkaviszony. A munkavégzés helyszíne: Idősek Otthona, Sarkad, Gyulai út 8. A munkakör betöltéséhez önéletrajzot a KHSZK központjába (Árpád fejedelem tér 2.) lehet benyújtani.

Sás Ildikó KHSZK igazgató

## Március 15-én az 1848-49-es Forradalomra és Szabadságharcra emlékeztünk

Március 15-én délelőtt, immáron hagyományosan a Nemzeti Ünnephez igazodva, a városunkban működő keresztény gyülekezetekkel szoros együttműködésben, a belvárosi református templomban tartott ünnepi istentisztelettel, majd a Kossuth-kertben rendezett városi ünnepséggel tisztelgett Sarkad lakossága és a város vezetése az 1848-49-es Forradalom és Szabadságharc hősei, mártírjai előtt.



Az ünnepi istentiszteleten Koncz Zsolt lelkész Lukács evangéliuma mentén hirdett ígét, kiemelve a Forradalom és Szabadságharc fontosságát, fejet hajtva őseink áldozatvállalása és hazaszerete előtt.

Az istentisztelet követően az ünneplők átvonultak a Kossuth-kertbe, ahol a Himnusz elénekülésével folytatódott a városi ünnepség, majd a Sarkadi Általános Iskola diákjainak és pedagógusainak közreműködésével, színvonalas irodalmi műsorral idézhették fel a Forradalom és Szabadságharc történe-seit.

Idén a városi ünnepség szónoka Rajki-Tóth László pedagógus, a Sarkadi Általános Iskola igazgatóhelyettese volt. Az alábbiakban az ő gondolatait olvashatjuk: „En ezt a földet választottam... mert elődeink ezt a földet választották... és ezt a földet úgy akarták!” kezdte gondolatait Rajki-Tóth László.

„Megfogalmazódik ez a gondolat versben, prózában vagy akár dalban is. Vezér-

elvként is működik, mint ahogy régen is működött.

A 175 évvel ezelőtti eseményekre emlékezve felvetődik a kérdés, mi tette azt a napot a magyar történelem egyik legfontosabb dátumává? Mi az az erő, amelynek birtokában annyi vérzivataros, olykor válságos évtizeden át, tisztán őrizte meg a magyar nép lelkében és emlékezetében az akkor történeteket?

Kossuth Lajos ezt mondta 1848-ról: „Ezredéves történelmünk biznyságul szolgál, hogy nem vagyunk gyermek nemzet; 1848-as történelmünk biznyságul szolgál, hogy nem vagyunk elagott nemzet.”

Arany János szerint: „A mi forradalmunk Pesten, március 15-én nem vérontás volt, hanem egy szép ünnep, a szabadság ünnepe.”

A március 15-i ünnep kap-



csán két szó jut eszünkbe: szabadság és hazaszeretet. Szabadságunkat egyénként és a nemzet tagjaként is megélhetjük. A nemzet többször is megvívta harcát a szabadságért. Emlékezzünk 1848-ra, 1956-ra vagy 1989-re. Gyakrabban kellene gondolnunk azokra, akik életüket

áldozták a szabadságért és a hazájukért. Széchenyi Naplóját olvasva két mondat ragadta meg a figyelmem, amelyeket márciusi 15-én jegyzett be. Egyrészt sötét jóságot fogalmazott meg az a gondolatával, hogy most fog összeomlani az ország, másrészt Kossuth politikájával kapcsolatos véleménykülönbségének adott hangot, amikor kijelentette, hogy eladtuk az országot két Lajosért. Ugyanebben a bejegyzésben írja „Mit lehet tenni, Batthyány Lajost és Kossuthot kell támogatni. Hallgatnia kell minden gyűlölséggnek, ellenszenvnek, minden becsvágyanak.” „Múlton nyugszik a jelen, s azon a jövőd” - mondta Széchenyi!

Petőfi, Kossuth, Széchenyi és kortársaik fölülemelkedtek a napi történéseken és egy közös álom valóra váltásáért álltak hadrendbe. Függetlenséget akartak a magyar nemzetnek, de szabadságot óhajtottak minden európai népnek.

A magyar forradalom legfőbb téje a polgári Magyarország megszületése volt. Megannyi ígéret fogalmazódott meg ennek érdekében a szabad sajtóról, a független kormányzásról, a népképviselétről, a jogról és az erkölcsről. És megannyi ígéret látszott beteljesedni a minden elsöprő forradalmi lendületnek köszönhetően.

A márciusi ifjak szerencsés csillagzat alatt szabtak új irányt a magyar politikának. Ki gondolta volna akkor, hogy alig több mint egy év múlva teljesen megváltozik a csillagok állása? A szabad sajtó helyett a cenzúra alakította a közvélekedést, a független kormányzás helyett minden korábbinál erősebb alávettség jutott osztályrészül, a népképviselést megcsúfolták, a jogot lábbal tiporták, az

(folytatás a 2. oldalon)





## Március 15-én az 1848-49-es Forradalomra...

(folytatás az 1. oldalról)

erkölcs helyett a szolgárral juttatták hatalomra.

A kezdetben elért alkotmányos sikerek jogosan táplálták a reményt, hogy Magyarország független lehet nagyobb véráldozat nélkül, de ez hamar illúzióvá vált. Harc és csatateretek alakultak ki szülőföldünkön. A magyarság felvette a harcot az elnyomó csapatokkal és küzdött szabadságáért, egységesen. Nagyon súlyos veszteségek és véráldozatok érték hazánkat. A forradalom leverését, a szabadságharc elvesztését követő megtorlás hosszú évtizedekig gyógyíthatatlannak tűnő sebet ejtett

a magyarságon.

Szerte Magyarországon és a világban a kisgyermektől kezdve az idős aggastyánig március 15-én kokárdát tűz a magyar a mellére, még ha külhonban a szomszédja nem is érti, miért teszi ezt. Ő tudja, tiszteletből! Azoknak az ismert hősök iránti tiszteletből, akik a forradalomban részt vettek, akik a szabadságharcban harcoltak. Olyan hősök ők, akik nem nyerték meg a harcot, leverték őket, de mégis győztek, mégis eredményeket értek el Magyarországon fejlődésében. Kivívták a nemzet tiszteletét és beírták nevüket a magyar történelembe. Ezek a hősök olyan tettet hajtottak végre,



melyre büszke lehet és legyen is, mindenki.

Petőfi Sándor gondolatát idézem: „...a magyar mindig talpra áll!” Március hőseinek példája ma is nagyon fontos nekünk. Ilyenkor mindig erőt meríthetünk példájukból.

1848-ban a piros az erőt, a fehér a hűséget, a zöld a reményt jelentette és jelenti ezt a mai napig is. Jó történelmi hőseinkre visszaemlékezni és jó magyarnak lenni, mert az elején megfogalmazott alapgondolat szerint: *Mi ezt a földet választottuk!*

A sarkadi ünnepség koszorúzással zárult, a város vezetői, a Belvárosi Református Egyházközség és a

Városszépítő Egyesület képviselői megkoszorúzták a református lelkész lak falán található '48-49-es emléktáblát, majd az ünneplők gyülekezete, városunk vezetői, a városban működő intézmények, politikai pártok és civil szervezetek képviselői elhelyezték az emlékezés és a tisztelet koszorúit a Kossuth-szobor talapzatán. – mk



## A talajterhelési díjról

Tisztelt Adózók!

Felhívjuk figyelmét azon ingatlan tulajdonosoknak, akik ingatlan előtt kiépített a szennyvíz-hálózat és rendelkeznek zárt szennyvízelvezetésre alkalmas ürítővel (szennyvíz aknával), de még a hálózatra történő csatlakozást nem valósították meg (vagy a vízszolgálatot irányába a rákötés bejelentése elmaradt), abban az esetben a 2022. évben felhasznált vízmennyiségről, valamint a kompenzálható elszállított szennyvíz mennyiségről talajterhelési díj bevállási és fizetési kötelezettségük van a helyi adóhatóság felé!

A 2022. évről szóló bevalás benyújtásának és a megállapított díj pótlékmentes megfizetésének határideje:

2023. március 31.

A kötelezettség teljesítése önbevallás útján kell történni, mely előírás betartásának elősegítése érdekében a szükséges formanyomtatvány kiküldése folyamatban van, illetve elérhető az e-önkormányzati elektronikus rendszerben, vagy a Sarkadi Polgármesteri Hivatal adócsoportjánál.

A bevállási és fizetési kötelezettség mindaddig fennáll, amíg a hálózatra való rácsatlakozást nem valósítják meg. A hálózatra való rákötés feltétele az érdekeltségi hozzájárulás megfizetése, melyről az igazolást kérelemre a Sarkadi Polgármesteri Hivatal állítja ki.

Az az adózó, aki a rákötést megvalósítja és az önkormányzattal szemben nincs

semmilyen tartozása, a rákötés évében a magánszemélyek kommunális adójának megfizetése alól kérelemre mentesül!

A megállapított talajterhelési díjat az OTP Nyrt.-nél a Sarkadi Város Önkormányzata javára vezetett 11733175-15343783-03920000 számú „Talajterhelési díj beszédszámla” megnevezésű számlára átutalással is teljesíthetik.

A talajterhelési díj alapja a szolgáltatott víz mennyisége. A talajterhelési díj összegét a környezetterhelési díjról szóló 2003. évi LXXXIX. törvény 12. § (2) bekezdése szerint megállapított díjalap, az ugyanezen törvény 12. § (3) bekezdésében meghatározott egységdíj, és a terület-érzékenységi szorzó (Sarkadi város közigazgatási területén egységesen 1,5) szorzata határozza meg

(éves díjalap x 1.200 Ft/m<sup>3</sup> x 1,5). Ennek megfelelően a törvény által meghatározott talajterhelési díj jelenleg Sarkadi városára vonatkozóan 1.800 Ft/m<sup>3</sup>. A talajterhelési díjkedvezmények és mentességek érvényesítésének feltételeit és a törvényben nem szabályozott egyéb eljárási szabályait a 19/2015. (XI.26.) önkormányzati rendelet határozza meg. A rendelet elérhető a [www.sarkad.hu](http://www.sarkad.hu) weboldalon, Sarkadi Város Önkormányzata hivatalos honlapján.

Amennyiben bármilyen kérdés van az adómmal kapcsolatban személyesen, illetve telefonon, ügyfélfogadási időben (hétfőn: 13:00-16:00-ig, szerdán és pénteken: 8:00-12:00-ig) a Sarkadi Polgármesteri Hivatal adócsoportjánál kérhet segítséget.

Dr. Pintér Magdolna  
jegyző

## Tájékoztató sürgősségi készenléti orvosi ellátásról

A sürgősségi készenléti orvosi ellátás 2023. március hónapban, a hétköznapokon, 12.00 óra és 16.00 óra között az alábbiak szerint történik:

2023. március	Háziorvos, rendelés helye:	Telefon:
20 hétfő	Dr. Szabó Zoltán, Gyulai út 8/a.	06-66-270-259
21 kedd	Dr. Tóbiás Éva Tünde, Anti út 2/b.	06-66-270-141
22 szerda	Dr. Pap Sándor, Béke sétány 5.	06-66-375-985
23 csüt.	Dr. Papp Attila, Béke sétány 5.	06-66-375-820
24 péntek	Dr. Márki-Fejes László, Béke sétány 5.	06-66-272-820
27 hétfő	III. sz. Háziorvosi körzet, Béke sétány 5.	06-30-736-497
28 kedd	Dr. Szabó Zoltán, Gyulai út 8/a.	06-66-270-259
29 szerda	Dr. Tóbiás Éva Tünde, Anti út 2/b.	06-66-270-141
30 csüt.	Dr. Pap Sándor, Béke sétány 5.	06-66-375-985
31 péntek	Dr. Papp Attila, Béke sétány 5.	06-66-375-820

Sarkadon az orvosi ügyelet hétköznapokon 16.00 órától másnap reggel 08.00 óráig tart! Hétféven, ünnepnapokon, munkaszüneti napokon éjjel-nappal ügyeleti ellátás vehető igénybe! Az orvosi ügyelet helye: Központi Orvosi Rendelő, Sarkad, Béke sétány 5. Telefonszáma: 06-70-370-3104

## Az MKBME Sarkadi Szervezetének közleménye

2023. április 29-én az MKBME Sarkadi Helyi Szervezetén egy napos kirándulást szervez idegenvezetővel Aradra. Az összes költség (útiköltség, idegenvezető) 4700 Ft/fő. Nagy szeretettel várjuk jelentkezéseket fogadóóráinkon, hétfőként 14.00-16.00 óra között a Vasút u. 11. alatt. Hozzáátok ismerőseket is, szívesen fogadunk minden jelentkezőt, akik szeretnének velünk tartani!

Doba Mihályné szervezetvezető

## A sarkadi gyógyszertárak hétvégi nyitva tartása és ügyelete

A gyógyszertárak szombaton és munkaszüneti napokon: 8.00 - 14.00 tartanak nyitva. Vasár és ünnepnapokon (ügyeletes héten - a Mimóza gyógyszertárral váltva) 9.00 - 12.00 ügyeletet tartanak.

Ügyelet: 9.00 - 12.00

Március 15; 18-19.  
Sétány gyógyszertár  
(Sarkad, Béke sétány 4. Tel.: 66/572-030)

## „AZ ÉV HANGJA A SARKADI KISTÉRSÉGBEN”

FELHÍVÁS

A BARTÓK BÉLA MŰVELŐDÉSI KÖZPONT ÉS KÖNYVTÁR és a SARKADI ÁLTALÁNOS ISKOLA „AZ ÉV HANGJA A SARKADI KISTÉRSÉGBEN” címmel szavalovertényt hirdet.

Jelentkezni a Sarkadi kistérség valamennyi településéről korlátlan számban lehet. A válogatásról a zsűri juttatja tovább a döntőbe a versenyzőket – korcsoportonként 5-5 főt.

„AZ ÉV HANGJA” serleg - korcsoportonként - vándorol évente a nyertesek között. Várjuk a jelentkezőket az alábbi korcsoport-bontásban:

- I. korcsoport (1-2 osztály)
- II. korcsoport (3-4 osztály)
- III. korcsoport (5-6 osztály)
- IV. korcsoport (7-8 osztály)
- V. korcsoport (felnőtt, itt 14 évtől - nyugdíjas korig)
- VI. korcsoport (nyugdíjasok)



Nevezni név, lakcím, elérhetőség, korcsoport feltüntetésével (bármilyen verssel) az alábbi elérhetőségeken lehet:

postán - Bartók Béla Művelődési Központ és Könyvtár 5720 Sarkad, PF 4

e-mail - [informacio@sarkadikonyvtar.hu](mailto:informacio@sarkadikonyvtar.hu)

személyesen - Városi Képtár - Sarkad, Kossuth utca 7.

Nevezési határidő - 2023. március 24.

A válogatás dátuma 2023. április 3. (hétfő) és 4. (kedd) du. 13 óra.

A döntőn, 2023. április 12-én (szerda) derül ki, hogy korcsoportonként ki lesz „AZ ÉV HANGJA” a Sarkadi Kistérségben. Bővebb felvilágosítás a képtárban!



Bondár Sanyi emlékére

2023. április 14-én 14.00 és 17.00 órai kezdettel nótaestet tartunk Bondár Sanyi emlékére a sarkadi Kossuth utcai Általános Iskola Kamaratermében.

Belépőjegy ára: 3.000 Ft.

A férőhelyek korlátozott száma miatt részvételi szándékát kérjük, jelezze egyéni vezetőjénél vagy Bondárné Katinál (Hajdu u.1.).

Szeretettel várunk minden nóta kedvelőt!



## A Kistérségi Humán Szolgáltató Központ álláshirdetése

A Kistérségi Humán Szolgáltató Központ a Család- és Gyermekegészségügyi Szolgálat és Központokhoz családsegítő munkakör betöltésére pályázatot hirdet.

A munkakörbe tartozó lényeges feladatok: az ágazati jogszabály (1997. XXXI. tv. és 15/1998. NM rendelet) szerint meghatározott gyermekjóléti munkakörbe tartozó feladatok: a szociális munka eszközeinek és módszereinek felhasználásával a szociális, mentális problémák miatt nehéz, krízishelyzetbe került egyének, családok életvezetésének segítése, mentális vezetése, krízishelyzet megszüntetése.

Az állás teljes munkaidős, határozatlan időre szóló közalkalmazotti jogviszony. Pályázati feltétel: főiskola, 1/2000. (I. 7.) SzCsM és 15/1998. (IV. 30.) NM. rendelet alapján, magyar állampolgárság, büntetlen előélet, cselekvőképesség, továbbá Gyvt. 10/A. §-ban foglalt kizáró ok ne álljon fenn. Az il-

letmény megállapítására és a juttatásokra a Közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény rendelkezései az irányadók.

A pályázatról bővebb információ a [www.kozigallas.gov.hu](http://www.kozigallas.gov.hu) internetes oldalon olvasható. A pályázatok benyújtásának módja: postai úton a pályázatnak a Kistérségi Humán Szolgáltató Központ – Sarkadi címére történő megküldésével (5720 Sarkad, Árpád fejedelem tér 2.). Kérjük a borítékon feltüntetni a pályázati adatbázisban szereplő azonosító számot: 53/2023., valamint a munkakör megnevezését: családsegítő.

Benyújtandó iratok: szakmai életrajz, motivációs levél, 3 hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítvány, végzettséget igazoló irat másolata. A pályázat benyújtásának határideje: 2023. március 31. A pályázat elbírálásának határideje: 2023. április 7.

Sás Ildikó  
KHSZK igazgató

## Óvodából iskolába: vendégeink voltak a nagycsoportos óvodások

A Sarkadi Általános Iskola 2023 februárjában és márciusában régi hagyományaink jegyében vendégül látta a sarkadi nagycsoportos óvodásokat, hogy ismerkedhesenek, bepilanthassanak az iskolások mindennapjaiba és ünnepeibe.

A Gyulai úti telephelyünkön ebben a tanévben február 10-én rendeztük meg az alsós tanulóink számára a farsangi mulatságot. Az iskolánk tornatermében több mint száz jelmezes felvonuló mutatta meg ötletes jelmezt. Bátran ki kellett állni a sok-sok néző elé és végigvonulni a „porondon”. Az eseményen diákjaink, szülők és rokonok, óvodások, óvónénik és dajka nénik, valamint tanítóink vettek részt. Ez egy régi, szép hagyomány, hogy az óvodásokat vendégül látjuk a farsangi kavalkádon. A négy meghívott óvodából a Kossuth utcáról és az Epreskert utcáról tudtak hozzánk eljönni a gyerekek és kísérőik, összesen 54 fővel. Nagyon vártuk őket mi és a gyerekek is! Sok kistestvér és rokon volt az óvodások között. A kicsik csillogó, kekrekre nyílt szemekkel figyelték a „nagyok” felvonulását és önfeledten tapsoltak a tetszetős jelmezek láttán. A jelmezesek bemutatkozása után ők is beállhattak a táncolók közé és együtt mulathattak az iskolásokkal. Kellemesen elfáradva, a tanítók és a tanítványok által készített ajándékkal, egy-egy színes, bohókás farsangi-koronával távozhattak az eseményről.

2023. március 29-én újra várjuk a nagycsoportos óvodásokat és kedves szüleiket

a Gyulai úti feladatellátási helyre iskolaelőkészítő, iskolára hangoló foglalkozásunkra 16.00 órai kezdettel.

Az óvoda-iskola átmeneti program keretében 2023. március 8-án tavaszközöntő játékokra hívtuk a nagycsoportos óvodásokat a Kossuth utcai színhelyre, azzal a céllal, hogy az óvodások ismerkedjenek az iskolai élettel. Először egy rövid bábelőadást néztek meg, melyet tanítóink álmodtak színpadra és adtak elő. Ezt követően tavasztündéreink kíséretében a gyerekek táncházban mulattak Borbélyné Ildikó tanító nénivel, kézműves foglalkozáson vehettek részt, valamint közösen tulipánhagymát ültettünk a tavasz-

várás jegyében. A program során találkozhattak az alsó tagozatos gyerekekkel, akik között testvérek, volt óvodatár-

sak is voltak, valamint bejárták és megismerték az iskolát. A jó hangulatú foglalkozásokat március 23-án 16.00 órától folytatjuk, ahova szeretettel várjuk a nagycsoportos óvodásokat és szüleiket iskolaelőkészítő, iskolafoglaló foglalkozásunkra a Kossuth utcán.

Sarkadi Általános Iskola



## A Sarkadi Általános Iskola beiskolázási tájékoztatója

Beiratkozás a 2023/2024 tanévre: 2023. április 20-21. Sarkad, Kossuth utca 17.

### Tervezett osztályaink 2023/24. tanévben Kossuth utcai színhely

#### 1.a „Életrevalók”

Kézműves képességfejlesztő osztály, ahol a kézimunka és a barkácsolás, valamint a házimunkák alapjai kerülnek fókuszba

#### 1.b „Sípbal, dobbal, nádihegedűvel...”

Hagyományörző-képességfejlesztő osztály ének-zene és játék fókuszal

#### Gyulai úti telephely

#### 1.c „Perdülj, fordulj!”

Hagyományörzés művészetekkel és mozgással

#### 1.d „Szemfűlesek”

Környezettudatos szemléletformáló osztály

Mottó: Egészséges élet egészséges Földön”

### Tervezett első osztályaink programjairól

Iskolánkban a Kossuth utcai színhelyen iskolatthonos, míg a Gyulai úti telephelyen napköziotthonos nevelést biztosítunk.

Kiemelt feladatnak tekintjük a képességfejlesztést és tehetséggondozást, melynek központi eleme a játékos alkotás, a digitális eszközhasználat, a hagyományok ápolása.

LEGO robotok segítségével a programozás alapjaival is megismerkednek a gyerekek, számítógéppark, tabletek, interaktív táblák és eszközök állnak rendelkezésükre a legkorszerűbb oktatási metódusok alkalmazásához.

Célunk, hogy olyan környezettudatos szemléletet alakítsunk ki gyermekeinkben, ami a későbbiekben támogatja őket a környezettudatos életmód kialakításá-

ban, a fenntartható környezet megvalósításában, illetve a természet tiszteletében. Olyan viselkedéskultúrát és elköteleződést szeretnénk elérni a gyermekeknél, amely pozitív hatást hozhat a jövőjükre.

Lehetőséget biztosítunk angol és német nyelvi előkészítő foglalkozásra a délutáni időszámban, szakköri formában.

Kiemelt szerepet szánunk a testmozgásnak, melyhez mindkét helyszínen tornacsarnok és megfelelő felszerelés áll rendelkezésünkre.

A mai gyors és állandóan változó világunkban, nagy szerepe van az alkotó gondolkodásnak, a kreativitásnak.

Egyik legfontosabb kérdésnek tartjuk a jövő szempontjából, hogy hogyan lehet a hagyományos kultúra értékes elemeit ötvözni a modernizációval. Oktató – nevelő tevékenységünk egyik alapvető feladataul kell, hogy váljon: kulturális hagyományaink

ápolása, más kultúrák megismerése és tiszteletben tartása, az alkotó gondolkodás fejlesztése.

„Oly módon kell értékeket nyújtanunk a világgal és önmagával ismerkedő gyerekeknek, hogy szemléletben az iskolában megalapozódjon, és később kialakuljon az önálló értékrendszer. Mindig figyelembe kell venni, hogy az iskolás gyermekek fejlődő személyiségek, egyszeri és megismételhetetlen csodái a természetnek, egyéni adottságokkal, képességekkel, szükségletekkel, jellemvonásokkal és viselkedési módokkal.

Sokat játszva fejlődnek a legjobban, s ehhez szeretetre, biztonságra, szabadságra van szükségük. Jellemző sajátosságuk, hogy érzelem-motiváltak, ösztönösek, őszinték, előítélet nélküliek, képzeltük szármaló.

Az iskolai nevelésbe a magyar népi kultúra sok ágát integrálhatjuk. A gyermekkor kezdeti szakaszától hasznát vesszük annak a sokrétű tudásnak, ami századokon át csiszolódott, öröklődött.

A manuális tevékenységek során az anyagok és az eszközök olyan tulajdonságaival ismerkednek meg, amelyek közvetlen tapasztaláson alapulnak. A hagyományok értékeit megőrizve a manuális tevékenységek különböző formáival a gyermekek képességei sokoldalúan fejleszthetők. A környezetünkben felhasznált alapanyagok tulajdonságainak megismerése, felhasználási lehetőségeik közös továbbgondolása

a mai kor viszonyaihoz igazítva.

Fontos annak felismerése, hogy egyszerű alapanyagok felhasználásával, az alapismeretek elsajátításával érték, egyedi kézi munka hozható létre. Ez egyfajta önbizalmat is ad az ifjú készítőknél, nem szorulnak rá minden téren a kész, tömegtermelt használati- és dísz tárgyakra. Fontos, hogy a gyerekek a mai világban is rácsodálkozzanak az alkotás örömeire, a saját maguk által létrehozott tárgyaknak, eszközöknek, játékoknak tudjanak örülni.”

#### Kedves Szülők!

Idén is szeretettel várunk minden kedves érdeklődőt iskolaelőkészítő programjainkra!

2023. március 23-án 16 órától a Kossuth utcai színhelyen

„Iskolafoglaló” programra hívjuk a leendő első osztályos gyermekeket és szüleiket.

2023. március 29-én 16 órától a Gyulai úti feladatellátási helyen

Tanítóink a program során betekintést adnak a tanításai órák rejtelmeibe. Lehetőség van a kötetlen beszélgetésre, játékos tanulásra, versengésre, ismerkedésre.

2023. április 3. –án tanítóink ellátogatnak az óvodákba bemutató foglalkozások megtartására:

9:00 Szalontai utcai óvoda; 10:00 Vasút utcai és Epreskert utcai óvoda; 11:00 Kossuth utcai óvoda.

Pappné Szabó Erzsébet intézményvezető

## Hallotta?

Rövid híreink

### A Sarkad és Vidéke Afész Nyugdíjas Egyesület 2023. évi programtervezete

**Március 25.** Téliemető (Közétk. Int. ebédelője – társ egyesületekkel-szombat)

**Április 22.** Nónap-Anyáknapja (Közétk. Int. ebédelője – szombat)

**Május 23.** Főzés (helye?) kedd

**Május vége** Hajdúszoboszló (3 nap)

**Június 6.** Szalonnasütés (kedd)

**Június 16.** Fürdő (Gyoma? közösen a Mozgáskor. Egy.-tel -péntek)

**Július 1.** Sportnap (társ egyesületekkel-szombat)

**Július 8-15-ig** Kirándulás-Montenegro

**Július 20.** Szalonnasütés (csütörtök)

**Augusztus 17.** Fürdő (Cserkeszlő? közösen Mozgáskor. Egy.-tel) csütörtök

**Augusztus 22.** Szalonnasütés (kedd)

**Aug. vége-sept. eleje** Balatoni kirándulás (3 nap)

**Szeptember 23.** „Születés és bor” a magyar irodalomban-Férfinap (Főzéssel egybekötve - társ egy. el-szombat)

**November 4.** Őszi fesztivál (társ egyesületekkel – szombat)

**December 16.** Karácsonyi ünnepség (csak tagok – szombat)

Az időpontok egyes esetekben változhatnak!

Perei Károlyné elnök

### Nem csak Cukorbetegeknek!

Értesítem egyesületünk tagjait, hogy a törvény által előírt, az 1% felhasználására vonatkozó beszámoló közzétételüknek eleget tettek.

Az adó 1% összegét nagy tisztelettel köszönöm mindazoknak, akik felajánlották azt egyesületünk céljainak eléréséhez, megvaló-

sításához.

Kérem amennyiben tehetik, ebben az évben is a CUKORBETEGEK SARKADI EGYESÜLETÉNEK, SARKAD, ANTI ÚT 21. SZ. ADOSZÁM: 18381463-1-04 részére ajánlják fel azt.

Köszönettel: Major József az egyesület elnöke.

### Az MKBME sarkadi helyi szervezetének programajánlója

**Május 20-án** taggyűlés, (Andi Etterem, Jókai u. 39.), **június 17-én** fűrdőzős kirándulás Gyomaendrődre.

**Június 24-én** kirándulás a Hortobágyra, a Hídfesztiválra. **Július:** Fűzgyarmat fürdő, ebédrel egybekötve (időpont még nincs, kb. a hónap közepe). Cserkeszlő, egy napos fűrdőzős (időpont később).

**Augusztus 2-től 6-ig** első csoport, kirándulás Romániába, Nyikómalomfára és környékére 5 napra. **Augusztus 10-től 14-ig** második csoport az első csoport programjával egyező helyszíneken. Békéscsabai fürdő, utazás közösen, járatos autóbusszal (időpont később!)

**Szeptember,** egy napos kirándulás szárazföldön (az időpontot, helyszínt a taggyűlésen megbeszéljük).

**Október 14-én** évzáró rendezvény (Andi Etterem, Jókai u. 39.).

Ez tervezet, amit még bővíthetünk, a spontán véleményeket, a javaslatokat elfogadjuk, megbeszéljük!

Tisztelettel kérjük tagjainkat, hogy az elmaradt és az idei évi tagdíjak rendezése miatt keressetek bennünket. Kérjük továbbá azon jelentkezőket is, akik a romániai útra feliratkoztak, hogy márciustól a költségek részletfizetését elkezdhetik, mivel nagy az érdeklődés, csak így tudjuk biztosra venni a részvételt. Várunk benneteket szeretettel fogadóóráinkon minden hétfőn 14.00 – 16.00 óra között a Vasút u. 11. alatt.

Doba Mihályné szervezetvezető

## A DAREH Bázis Nonprofit Zrt. közleménye

Tisztelt Ingatlanhasználók!

### Személyes ügyfélszolgálat Sarkadon!

A DAREH BÁZIS Hulladékgazdálkodási Nonprofit Zrt. 2023-ban is biztosítja a személyes ügyfélszolgálatot Sarkadon. Ügyfélszolgálati munkatársunk minden csütörtöki munkanapon, 08.00 – 12.00 óra között áll az ügyfelek rendelkezésére a Sarkadi Polgármesteri Hivatal épületében. Munkatársaink minden hulladékgazdálkodással kapcsolatos kérdésben a lakosság rendelkezésére állnak a fenti ügyfélfogadási időben, továbbá minden munkanap, reggel 08.00 és 16.00 óra között a 06-66-447-150 telefonszámon és az ügyfélszolgálat@grnkft.hu e-mail címen, a www.dareh.hu honlapon, valamint személyesen Békéscsabán, a Kinyási u. 4-6. alatti ügyfélszolgálaton (hétfő és szerda: 8:00-15:00 óra, csütörtök: 7:00-19:00 óra között).

### Tájékoztató a sárga színű szelektív hulladékgyűjtő edények ürítéséről!

2023. április 13-án (csü-



törtök), 2023. május 11-én (csütörtök) és 2023. június 8-án (csütörtök) lesz! A szolgáltató törekszik ezeken a napokon valamennyi utcából elszállítani a szelektíven gyűjtött hulladékokat. Azokban az utcákban, ahol ez nem sikerül, a szállítást a következő nap pótolja!

### Tájékoztató zöldhulladék elszállításáról!

Fontos változás Sarkadon! 2023-ban Sarkadon változik a zöldhulladékgyűjtés napja! A zöldhulladékok begyűjtésére március utolsó a korábban megszokott keddi napok helyett minden hónap harmadik csütörtöki napján fog történni!

A lakosságnál keletkező (nem mezőgazdasági tevékenységből származó!) zöldhulladékokat társaságunk 2023. április 20-án (csütörtök), 2023. május 18-án (csütörtök) és 2023. június 15-én (csütörtök) szállítja el! Csak a szabványos gyűjtőedényben, vagy áttetsző zsákban, vagy 1 méternél rövidebb köteggben kihelyezett, alkalmanként maximum negyed köbméter (maximum 250 liter) zöldhulladékot szállítunk el!

DAREH Bázis Nonprofit Zrt.



A program a „Sarkadi Közösségfejlesztés a hagyományok tükrében” című TOP-5.3.1-16-BS1-2017-00009 azonosítószámú pályázat keretében kerül megvalósításra.

# SARKADI CSALÁDI MAJÁLIS

**Vásártéri Nagyszínpad  
2023. április 30. (vasárnap)**

20.30: Fáklyás felvonulás az Ady Endre - Bay Zoltán Középiskolától (gyülekező az udvaron) a Vásártérre a MAV Fúvósok vezetésével  
21.00: A rendezvényt megnyitja dr. Mokán István polgármester, majd utcabál a Grund Zenekarral  
21.00: Disco az Éden Grillben dr. Mokán Istvánnal és Széplaki Attilával

**Vásártéri Nagyszínpad  
2023. május 1. (hétfő)**

14.00: Helyi mulatós előadók:  
Party Trió – Juhász Imre, Szilágyi Zoltán és Varga Gábor  
Éden Band – Egri Gyula és Szegedi Attila  
16.30: Kaczor Feri  
17.00: Antovszki Band koncert  
19.00: Happy Gang (Cory)  
20.00: Zoltán Erika  
21.00: Groovehouse

A produkciók között összekötő retro disco: D Session aka. Dandee  
22.00: Utcabál a Show & Bors Zenekarral  
22.00: Disco az Éden Grillben dr. Mokán Istvánnal és Széplaki Attilával

Keretprogramok: vidámpark dodgemmel, játékokkal az Anti úti sportpályán, kirakodóvásár, május 1-jén 14.00 órától ingyenes gyermeksziget és sok más érdekesség...

Sarkad Város Önkormányzata  
Bartók Béla Művelődési Központ és Könyvtár

**Mindenkit szeretettel várunk!**







## Meghívó közgyűlésre

Sarkad és Kistérsége Kerékpáros Egészségmegőrző Ifjúsági Egyesület Elnöksége tisztelettel meghívja minden tagját, leendő tagját a **2023. március 25. (szombaton) 11:00 órai kezdettel tartandó közgyűlésére!** Helye: Sarkad, Zsarói u. 57.

Napirendi pontok:  
1. Beszámoló az egyesület 2022. évi tevékenységéről,  
2. Beszámoló az egyesület 2022. évi gazdálkodásáról,

3. A 2023. évre tervezett programok, pénzügyi terv ismertetése, javaslatok megbeszélése,  
4. Új tagok felvétele,  
5. Tagdíjak rendezése,  
6. Hozzászólások, egyéb.

Amennyiben a 11.00 órára összehívott közgyűlés határozatképtelen, úgy a közgyűlést ugyanazon napon, változatlan napirendi pontokkal 11:30 órai kezdettel újra összehívom. Az újból összehívott közgyűlés a megjelenetek számától függetlenül határozatképes! Minden tag megjelenésére feltétlenül számítok!

Matyika Anna elnök

### ÁLLAT

BARNA TOJÓTYÚK egy éves jól tojó, 15 db-tól kiszállítással megrendelhető. T:06/30/860-2627

### SZOLGÁLTATÁS

KÜTFŰRÁSI Garanciával Gyebrovski Károly 06/30/416-5909

Víz-gáz-fűtésszerelés és lakatosmunkák. T:06/20/588-4535

Hagyaték bitor, vashulladék és sok más felvásárlása. 06/30/613-8893, 06/50/104-4537

## Köszönetnyilvánítás

„Te voltál a jószág és szeretet, őrizdük drága emléked.”

Fájó szívvel mondunk köszönetet mindazon rokonoknak, barátoknak, szomszédoknak, ismerősöknek, akik

### Borbély György

(volt Jókai u. 8. sz. alatti lakos) – élt 77 évet –

temetésén megjelentek, sírjára a kegyelet virágait elhelyezték, részvételükkel fájalmunkat enyhíteni igyekeztek.

Józsfi fiam és családja, Andor fiam és családja, szerető bánatos felesége



## Megemlékezés

„A te szíved már nem fáj, de a miénk vérzik, Mert a fájalmat az élők érzik.”

Soha el nem múlt fájdalommal emlékezünk

### Katona Sándor

(volt Balassi Bálint u. 18. szám alatti lakos)

halálának 6. évfordulóján  
Szerető felesége és családja



## Megemlékezés

„Csak az hal meg, akit elfelednek, örökké él, akit igazán szeretnek.”

Soha el nem múlt fájdalommal emlékezünk

### Balaskó Győző László

(volt Attila u. 28. sz. alatti lakos)

halálának 2. évfordulóján.  
Szerető felesége,  
gyermekai és unokái



## Megemlékezés

„Éltem értetek, szeretetben veletek. Ha gondoltok rám, mindig itt leszek köztetek.”

Soha el nem múlt fájdalommal emlékezünk

### Szűcs Lajosné

(szül. Nagy Etelka, volt Vasút u. 4. sz. alatti lakos)

halálának 30. és születésének  
100. évfordulóján  
Szerető családja



## RÉSZEGSÉG SZIMULÁLÁSA SZEMŰVEGGEL

A Sarkadi Rendőrkapitányság közérdekű közleménye.



Az „ittas járművezetők visszaszorítását célzó kampány” keretén belül az úgynevezett „részeg szemüveg” propaganda akciónkat az alábbi helyeken is időben hajtuk végre:

A részeg szemüveg bemutatásának helyszínei és időpontjai:

2023. április 03-án, 9.00-11.00 óra között PENNY áruház parkoló, Sarkad

2023. április 05-én, 9.00-11.00 óra között TESCO áruház parkoló, Sarkad

Ezek a szemüvegek a bő-

dult, illuminált állapotot szimulálják szabályozott körülmények között.

Érzékelteti és bemutatja a megváltozó, növekvő reakció időt, a zavartságot, virtuális torzulásokat, a mélység és távolság megbecsülésének változását, a perifériás látás csökkentését, limitált ítélőképességet és döntési képességet, korlátozott mozgáskoordinációt.

Minden érdeklődőt szeretettel várunk. Tegye próbára magát!

## SÍREMLÉK- KÉSZÍTÉS AKCIÓ



Bővített telepünkön óriási választékban tekintheti meg árukészletünket.

Minőségi gránit síremlékek korrlátlan ideig garanciával.

Különleges, egyedi profilmart síremlékek nagy választékban.

Konyhapult, ablakpárkány igény szerint.

**Corvus-Kora Robert 30-209 4357**

Lökösháza, Toldi u 3/a

35 ÉVE MŰKÖDŐ VÁLLALKOZÁS GARANCIÁVAL!

✉ corvus-classica@freemail.hu

📱 Róbert Corvus-Kora facebook

## Pásztor CSALÁDI AUTÓSISKOLA

Személygépkocsi vezetői tanfolyamot indít  
2023. március 20-án este 17 órakor.

A tanfolyam és a jelentkezés helye: Sarkadi Általános Iskola

(volt 1. számú) Kossuth u. 17.

A fizetés részletekben történik.

Minden segédanyagot ingyenesen biztosítunk!

**HA ELNYERTÜK BIZALMÁT  
SZERETETTEL VÁRJUK!**

Pásztor Tibor..... iskolavezető, gépjármű oktató

Telefon: 270-677, 06-70/452-4833

Pásztor Jácint..... gépjármű oktató

Telefon: 06-70/338-0163

## Húsvéti Portéka Ünnep

**SARKAD- VÁROSI PIAC  
2023. ÁPRILIS 6. 14:00-18:00**

MŰSORT ADNAK A  
GYULAI ÚTI ÁLTALÁNOS  
ISKOLA TANULÓI

VÁRUNK MINDENKIT  
SZERETETTEL ÉS KIVÁLÓ  
KEZMŰVES PORTEKÁKKAL!

Gyerekeknek  
ARCFESTÉS  
önköltséggel  
áron

PORTÉKA  
KÉZMŰVES ÉS TERMELŐI  
KÖZÖSSÉG

Találkozz

az Ingatlanossal!

### Nagy Gábor



Ingatlan  
Specialista  
Lépj  
velem  
kapcsolatba!

T: 70/9476140

nagygabor@gringatlan.hu

Miben segíthetek?

Egy ingatlan adás-vétel, vagy bérbeadás rengeteg fejfájással járhat. Az én dolgom, hogy ezt a terhet levegyem az Ön válláról és gondtalanul tegyem a folyamatot.

Etikus  
Ingatlanos

## PÉNTEKTŐL-PÉNTEKIG

◆ Névnapi

Március 17. Péntek

Gertrúd, Patrik

Március 18. Szombat

Sándor, Ede, Cirill

Március 19. Vasárnap

József, Bánk

Március 20. Hétfő

Kludia, Alexandra

Március 21. Kedd

Benedek, Bence, Miklós

Március 22. Szerda

Beáta, Izolda, Lea

Március 23. Csütörtök

Emőke, Botond, Ottó, Kartal

Március 24. Péntek

Gábor, Karina

Weöres Sándor:

### Tavaszköszöntő

Sándor napján megszakad a tél,  
József napján eltűnik a szél,  
Zsákban Benedek  
hoz majd meleget,  
nincs több fázás, boldog, aki él.

Már közhírré szétdoboltatik:  
minden kislány férjhez adatik,  
szőkék legelébb,  
aztán feketék,  
végül barnák és a maradék.



Kiadja: Sarkad Város Önkormányzat Képviselő-testülete.  
Felelős kiadó: Dr. Pintér Magdolna jegyző. A kiadó levélcíme: 5720 Sarkad, Kossuth u. 27. Telefonszám: (66) 375-633. Telefax száma: (66) 271-030.  
Felelős szerkesztő: Fazekas László. A szerkesztőség levélcíme: 5720 Sarkad, Vár u. 2./b (Bartók Béla Művelődési Központ), telefon: (66) 375-300.  
Nyomdai előkészítés: Bartók Béla Művelődési Központ. Nyomtatás: Földesi Nyomda Kft. Békés. Felelős vezető: Földesi Zoltán  
ISSN 1215-2374